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[bookmark: _GoBack]Em nome do presidente da ABERT, Paulo Tonet Camargo, quero parabenizar a ACAERT, na figura do seu presidente, Marcello Corrêa Petrelli, e, especialmente, a todos os seus profissionais, pelos 39 anos de dedicação à defesa da radiodifusão catarinense.

Completar quase quatro décadas de existência é reflexo da confiança que as suas associadas – duzentas e cinqüenta e oito (258) emissoras de rádio e vinte e duas (22) de TV – têm em uma instituição séria e comprometida com os interesses de um setor que conta com o trabalho baseado no diálogo e na união.

Muitos são os temas que merecem nossa atenção para que o rádio e a TV aberta continuem fortalecidos em nosso país. 

E somente unidos conseguiremos manter nossa principal missão: a defesa incondicional da liberdade de imprensa e de expressão, direito constitucional alcançado a duras penas e que, permanentemente, exige vigilância de todos nós.
Vivemos um tempo de mídias digitais e de desinformação e, cada vez mais, o conteúdo produzido pelo rádio e pela TV no Brasil tem a confiança da população. 

Pesquisas apontam que rádio e TV, veículos de comunicação profissionais, bem como suas extensões na internet, são os meios mais confiáveis no combate às notícias falsas porque têm mais credibilidade.

E isso é motivo de orgulho para todos nós: somente com credibilidade, podemos ajudar no aperfeiçoamento e evolução da nossa sociedade. Que a radiodifusão continue unida neste propósito!

A radiodifusão tem ainda o grande desafio de vencer a assimetria regulatória, que tem sido muito prejudicial ao setor. 

Empresas que se dizem de tecnologia atuam com regras próprias, distribuindo informação e entretenimento e vendendo espaços publicitários. Têm o mesmo produto que temos e se financiam no mesmo mercado, mas não aceitam regras similares, como, por exemplo, a responsabilidade.
 

Somos responsáveis pelo conteúdo que distribuímos e nada mais justo que nossos concorrentes também o sejam. 
Parabenizo ainda a ACAERT pela atuação contra ilegalidades cometidas por rádios clandestinas e pela valorização das pequenas emissoras, fortalecendo o setor e a programação regional.

Outro ponto que não podemos deixar de ressaltar é o grande empenho da ACAERT na missão de levar profissionalização e incentivo ao crescimento da radiodifusão em Santa Catarina.

A atividade de uma associação estadual exige um elevado grau de doação e, sobretudo, de responsabilidade e compromisso.

Mais uma vez, parabéns à ACAERT e que os próximos anos sejam também de muito sucesso e conquistas!
 
Muito obrigado!




